

Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

ECOtanka™ 0,61 thermoTANKA™ mit Poly-Loop-Verschluss und Karabinerhaken







Brekstfingrelischnkicherbeweschtass Verkaufspreis26,90 €

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz

HalonaRanch Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4 36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597 info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

Beschreibung

Doppelwandige auf Vakuum gezogene Isolierflasche aus hochgradigen Edelstahl (304) thermoTANKA™ 0,6 Liter

Der auf Vakuum gezogene, doppelwandige Flaschen-Edelstahlkörper isoliert heißes oder kaltes Füllgut, der thermoTANKA™ 0,6 Liter.

Die Temperatur -ob kalt oder heiß- bleibt lange beständig. Trotz der Doppelwandigkeit, hat die thermoTANKA ein geringes Gewicht.

° Füllmenge: 600 ml

° Gewicht: 245 g - ohne

Verschluss

° Höhe: 23,8 cm - ohne

Verschluss

o Durchmesser: 7,2 cm

o Material: 304 Edelstahl - BPA frei

<u>Lieferumfanq:</u>

° 1 x 0,6 Liter thermoTANKA™ in Edelstahl Optik (Grundversion / unlackiert) von ECOtanka™

° 1 x Poly-Loop-Verschluss und Karabinerhaken von ECOtanka™

HalonaRanch
Inh.: Anja K. Zeifang
Unter dem Stein 4
36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de
www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Natur Erleben

Poly-Loop-Verschluss - Fakten:

Der Poly-Loop-Verschluss von ECOtanka™ garantiert einen absolut dichten Verschluss der ECOtanka™ Edelstahl Trinkflasche und ermöglicht die Trinkflasche bequem zu transportieren. Außerdem lässt sich die thermoTANKA™ dank des mitgelieferten Karabinerhakens auch ganz einfach an Rucksäcken, Gürteln usw. befestigen.

Pflegehinweis:

Der von ECOtanka™ verwendete Edelstahl 304 (18/8) ist äußerst hygienisch, geschmacksneutral und ganz einfach zu reinigen.

Alle Verschlüsse sollten am Besten mit der Hand gereinigt werden. Das ermöglicht eine lange Verwendungsdauer und machen diese Trinkflasche mit Verschluss zu einer echten Alternative zu PET-, Plastik und Aluminium Trinkflaschen.

weitere Verschlüsse:

HalonaRanch Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4 36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942



Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen





... alle Verschlüsse passen auf alle Flaschen bis einschließlich 1,01.

HalonaRanch Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4 36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942